COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO AGUILAR PARRA S.A.

Señor.

SUPERINTENDENTE DE COMPAÑÍAS

Presente.-

REF: TRANSFERENCIA DE ACCIONES DE LA COMPAÑÍA

COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO AGUILAR PARRA S.A.

De mi consideración:

Por medio de la presente pongo en su conocimiento, la siguiente transferencia de acciones de la Compañía de COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO AGUILAR PARRA S.A.

CEDENTE:

Nombres: AGUILAR PRADO ARMANDO JAVIER

Nacionalidad: Ecuatoriano

Valor de cada acción: un dólar

Número de acciones que cede: 02

CESIONARIO

Nombres: AGUILAR PRADO MIGUEL ANGEL

Nacionalidad: Ecuatoriano

Valor de cada acción: un dólar

Número de acciones que recibe: 02

Por la favorable atención que se dé a la presente, anticipo mi agradecimiento

Atentamente.

ARMANDO JAVIER AGUILAR PRADO

C.C. 1003086525

GERENTE GENERAL

COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO AGUILAR PARRA S.A.

ATT: ARMANDO JAVIER AGUILAR PRADO

Gerente General

REF: TRANSFERENCIA DE ACCIONES

De mi consideración:

Por medio de la presente, en nuestra calidad de accionistas de la Compañía, COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO AGUILAR PARRA S.A. Hemos procedido a transferir la cantidad de 02 acción de un dólar cada una de la siguiente manera.

CEDENTE: AGUILAR PRADO ARMANDO JAVIER Y SU ESPOSA MONICA RAQUEL PARRA GUARAS.

CESIONARIO: AGUILAR PRADO MIGUEL ANGEL

ACCIONES: 02

Particular que pongo en su conocimiento a fin de que se sirva inscribir en el libro de Acciones y Accionistas y notificar a las entidades pertinentes.

Firmamos conjuntamente cedentes y cesionarios.

Atentamente,

ARMANDO JAVIER AGUILAR PRADO

CEDENTE

1003086525

MONICA RAQUEL PARRA GUARAS

" cours tours

2100282454

MIGUEL ANGEL AGUILAR PRADO

0401574058

CESIONARIO























CIUDADANA (O):

ESTE DOCUMENTO ACREDITA QUE USTED SUFRAÇO EN LAS ELECCIONES GENERALES 2017

ESTE CERTIFICADO SIL E PARA TODOS LOS TRAMITES PUBLICOS Y PANADOS

INP.IGH.HU